

RETIFICAÇÃO AO EDITAL N.º 019/2017

Eleição para os cargos de Coordenador e Subcoordenador do Colegiado de Pós-Graduação em Artes Visuais – PPGAV

A Diretora Geral do Centro de Artes – CEART/UDESC, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto Nº 4.184/06, de 06 de abril de 2006, bem como o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução Nº 044/2007 – CONSUNI, de 01.06.2007, UDESC, **torna pública a seguinte alteração ao Edital nº. 019/2017**, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

1) ONDE SE LÊ:

- 5.2 - Local e horários das votações: as votações dar-se-ão no horário **das 9 horas às 12 horas na sala da Direção Geral do Ceart.**

LEIA-SE:

- 5.2 - Local e horários das votações: as votações dar-se-ão no horário **das 9 horas às 12 horas e das 13h30 às 18 horas na sala da Direção Geral do Ceart.**

Florianópolis, 31 de julho de 2017.

Profª. Drª. Gabriela Mager
Diretor Geral